

# 景点里卖大棚蟠桃,果农乐了

## 乡村游催热里口山大蟠桃

本报5月27日讯(记者 冯琳) 里口山大蟠桃一直在威海享有美誉,近年来,随着里口山风景区的开发,里口山大蟠桃也越来越火。“聪明”的果农自己现场营销大蟠桃给游客,而不是一股脑批发给超市。目前,里口山蟠桃集中在里口山景区附近出售,价格在10元-20余元不等,价格比去年同期每斤价格上涨几元。

张村镇刘家疃村大棚蟠桃

有近30亩,近日陆续成熟。比起往年批发给超市或者果农挑担进城卖不同的是,今年果农们就近在里口山景区附近摆摊,现场卖给游客。刘家疃村村民刘先生,无论是外地还是本地游客来里口山观光,都习惯带走几斤蟠桃。“价格卖得上去,比批发给超市的价格高太多,销量也不少”,刘先生说,近几年,景区的开发力度不断增加,周边果农的商机也越来越

多,蟠桃不仅不愁卖,还能卖上价。

张村镇刘家疃村书记刘旭昌先生说,今年里口山大棚蟠桃价格卖得不错,个头小的卖10元/斤,中等卖15元/斤,个头大的卖20元/斤甚至更高,比去年同期每斤多几元钱。此外,果农开始智慧培育冬暖棚,通过嫁接期等不同干预大棚蟠桃成熟早晚,商量着“你家早几天熟,我家晚几天熟”,以此避免

所有果农的蟠桃集中上市而引起恶性竞争或拉低价格。这样一来,也保证了大棚蟠桃出售期增长,今年预计大棚蟠桃出售期为5月中旬至6月底,长达1个半月。

张村镇福德庄村果农张先生介绍,尽管家里只种了2亩大棚蟠桃,依然开展采摘游,“近两年,我家的大棚蟠桃实现了自产自销,价格不受商超批发制约。”

## 8村跻身第二批省级传统村落

本报5月27日讯(记者 王震 通讯员 刘海靖) 日前,省住房城乡建设厅公布全省第二批、105个省级传统村落,乳山诸镇东尚山村、大孤山镇东林家村,荣成人和镇院岔村、俚岛镇东固村、俚岛镇东烟墩社区、寻山街道办嘉渔汪村,宁津街道办马栏村、港西镇小西村8个村落入选。

为支持传统村落保护发展规划编制,建立村落档案,近日,省财政厅按照每村20万元标准下拨补助资金160万元。

传统村落是指拥有物质和非物质文化遗产,具有较高历史、文化、科学、艺术、社会、经济价值的村落。连同2014年省确定的第一批传统村落,威海已有16个村列入省级传统村落名录。

乳山市水资源管理委员会办公室严格按照取水许可法规的规定实施取水许可,严格取水申请审批程序,对取水许可的申请、登记、调查立项、论证、审批、发证严格按照规定的步骤、程序和限期执行,对符合条件的及时办理,对不符合条件的,坚决不予审批,使取水许可证的发放自始至终建立在规范的程序上。

(赵宁 刘伟伟)

## 买避孕套,先上网查查注册证号

本报5月27日讯(记者 王帅 通讯员 隋志义 苗杰美) 26日,威海市食品药品监督管理局联合威海市卫计委、环翠区卫计局对药店、保健品店、诊所等所出售的避孕套进行检查。

在公园路附近药店,执法人员对避孕套的企业资质,产品注册情况,产品经营情况,配送单据等进行检查。由于避孕套属于二类医疗器械,根据国家最新规定,经营此类产品的企业应取得备案凭证方可经营。对于未备案擅自销售避孕套的经营者,执法人员责令其立即备案整改。

那市民如何选购避孕套?市食药监局工作人员介绍,市民应到持有医疗器械经营备案凭证的商家选购。怎么辨别避孕套的真伪,市民可根据根据产品外包

装上注明的注册证号到国家食药监局网站查询。市民在使用前应查看生产日期和有效期,过期的避孕套已经变质,不宜使用。另外,外包装印有淫秽图片的避孕套尽量不要购买。

威海市卫计委工作人员提醒,凡印有“国家免费提供”字样的避孕套不被允许出售,市民可就近去社区居委会免费领取;另外,威海还有30台避孕套发放机,它们被投放入客流量密集的威海广场、华联商厦、振华等各大大商场、市场,威海市妇幼保健院内等,18周岁至60周岁的居民凭二代身份证便可免费领取避孕套,每月同一个身份证最多可以领一盒。

市民对避孕套方面有疑问可拨打12331进行举报咨询。



执法人员对避孕套进行检查。 记者 王帅 摄

## 5.30日东风日产 威海团购最强一站火热开启!

东风日产——威海品牌团购创导者!自2013年开始,东风日产威海各店已成功举办六届大型团购盛会,每一次的精心准备与辛勤付出,都取得了骄人的成绩,创造了一个又一个车市销售神话!

我们诚挚的感谢,广大车友和市民朋友们对东风日产的信赖与支持!感谢大家对东风日产威海六店的信赖与认可!

辉煌战绩属于昨天,2015我们扬帆再起航,盛情邀约包括您在内的千名客户参与此次团购盛会,我们将给予您实实在在的购车优惠。

2015年5月30日本周六,东风日产威海团购最强一站火热开启!威海东风日产携手启辰品牌,威海世通店、荣成海源店、文登永通店、乳山店、成山店、启辰威海鑫通店六店全面发力,为您打造威海史上最强大的团购盛会!在这里,我们将为您呈现专业的试驾体验,炫酷的车技表演,尊崇的购车体验!更有史无前例的低价风暴,惊心动魄的团购大礼!

5.30日东风日产新奇骏试驾暨全系团购会,千人试驾震撼开启!邀您见证奇迹!

第一届:2013年5月4日	天籁驾控威海站	销量167台
第二届:2013年6月23日	天籁弯挑战赛	销量180台
第三届:2013年8月25日	新奇骏威海团购会	销量203台
第四届:2014年3月30日	贺百万销量东风日产厂家团购会	销量192台
第五届:2014年6月21日	东风日产百团大战威海站	销量208台
第六届:2014年8月25日	骏领天下,蓄势待发,新奇骏都市脱逃威海站	销量200台



## 韩国5万株多肉植物落户威海

本报5月27日讯(记者 冯琳 通讯员 王炳科) 2014年5月以来,威海绿苑园林工程有限公司陆续从韩国进口了计4批次、9个种类,共5万株的多肉植物,目前已投入市场。

多肉植物抵达威海口岸后,经过一个生长季节的隔离种植观察,

未发现检疫性有害生物及进境植物检疫审批单上要求不得携带的有害生物种类。山东威海检验检疫局监管人员按照《进境植物繁殖材料检疫管理办法》的有关规定,已同意该公司进口的多肉植物,目前多肉植物已从隔离检疫圃被搬到成品大棚待卖。

## 160余高中考点食堂负责人参训

本报5月27日讯(记者 王帅 通讯员 王方文) 27日,威海市食品药品监督管理局开展高中考点学校食堂食品安全专题培训,160余来自考点学校的食堂负责人参加培训。

市区承接中高考餐饮服务学校共有3所,分别是威海一中、威海二中和威海四中,此次,市食药监局对三所学校食堂的食品安全管理者和餐饮从业人员进行了食品安全管理和

餐饮操作知识专题培训。

当日的培训内容涉及食品和食品原料的采购与贮存、粗加工与切配、烹饪制作、餐饮具清洗消毒以及饭菜留样等方面。市食药监局执法人员要求学校食堂开展食品安全自查自纠,形成自查报告,并对查出的食品安全问题和隐患及时整改。

近期,市食品药品监督管理局还将对各考点学校开展餐饮服务食品安全全面检查。

## 本报邀您到台依湖赏私家葡园和葡萄酒大师共品美酒

本报5月27日讯(记者 李孟晋) 您想去台依湖赏私家葡萄酒庄园吗?您想去亲自体验一下葡萄园庄主的生活吗?您想和拉菲大师一起品葡萄酒吗?近期,本报将陆续邀请读者前往乳山台依湖国际酒庄品酒赏庄园。

乳山台依湖国际酒庄生态文化区由台依湖投资有限公司投资30亿元建设,项目规模达30000亩,建设周期约8-10年,以葡萄酒文化为主题,依托台依湖而建,是集葡萄种植与酿造、度假与旅游于一体的综合体,缔

造中国乃至世界最大的酒庄生态文化区。

身在集种植、酿酒、度假生活于一体的台依湖酒庄,不仅可享受葡萄庄园的自然风光与诗情画意,还可享受在私家庄园里酿造的葡萄酒美酒,是令人神往的全新品生活形态。在当天的赏庄园的活动中,不仅可以赏庄园、品葡萄酒,而且来回都有大巴车接送,还提供餐饮,收费30元/人。

本次活动报名咨询电话:0631-5202220,18863177969,15954039563。